
Dragi učenci in učenke, spoštovani starši, cenjeni sodelavci! 

Ob dnevu samostojnosti in enotnosti ter ob zaključku letošnjega leta se z veseljem obračam na 

vas z mislijo na vrednote, ki nas povezujejo.  

26. decembra bomo praznovali dan samostojnosti in enotnosti. To je dan, ko se spominjamo 

zgodovinskega trenutka, ko smo kot narod enotno izrazili željo po svoji poti, po samostojnosti 

in neodvisnosti. Ta dan simbolizira moč sodelovanja, poguma in vizije za boljšo prihodnost. 

Pot do popolne samostojnosti nikakor ni bila enostavna in ponosni smo lahko na svoje prednike, 

da so znali braniti naš prostor, naš jezik in tradicionalne vrednote.  

Domovina ni samo ozemlje na zemljevidu. Je nekaj, kjer si lahko to, kar si. Domovina je nekaj, 

kar nosimo s seboj, v svojem srcu. Domovina smo ljudje, ki v naši Sloveniji prebivamo. Imejmo 

radi svojo domovino in jo spoštujmo. Vsem želim, da bi domovino začutili, kajti bistvo je očem 

nevidno. Vidiš ga s srcem. 

Podobno kot je narod stopil skupaj v ključnih trenutkih zgodovine, tudi mi kot šolska skupnost 

dokazujemo, kako pomembni so spoštovanje, sodelovanje in vzajemna podpora. Le skupaj 

lahko gradimo okolje, kjer se vsak posameznik počuti sprejetega, varnega in navdahnjenega za 

doseganje svojih ciljev. 

Ob koncu leta je tudi čas, ko se ozremo nazaj in ocenimo, kaj smo dosegli. Lahko smo ponosni 

na vse uspehe, ki smo jih skupaj ustvarili, pa naj gre za pridobljeno znanje, osebne izkušnje ali 

preproste trenutke, ki so nas osrečili in povezali. 

Novo leto prinaša nove izzive, a tudi nešteto novih priložnosti. Verjamem, da bomo s skupnimi 

močmi znova dokazali, kako močni smo, ko delujemo kot eno.  

Vsem vam, dragi učenci, spoštovani starši in cenjeni sodelavci, želim, da bi v prazničnih dneh 

našli trenutke miru in veselja. Iskrena zahvala za vse, kar prispevate k našemu skupnemu 

uspehu. 

Naj bo leto, ki prihaja, polno zdravja, uspehov in priložnosti za rast – osebno in skupno. Iskrene 

čestitke ob dnevu samostojnosti in enotnosti ter vse dobro v novem letu. 

Srečno 2025!  

mag. Ana Košuta Skok 
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